

## 聖地牙哥地區漢字文化節-硬筆書法寫字比賽

#漢字文化節 #硬筆書法寫字比賽

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2021-10-02

中華文化是當今世代全球人類的珍貴資產，舉辦硬筆寫字比賽，意義特別重大。聖地牙哥正體漢字文化節系列活動之一「漢字文化節硬筆寫字比賽」，於二〇二一年十月二日於線上舉行。今年比賽依學生年齡分為六組：幼稚組、初小組、初級組、中小、中級組和高級組，共有六十多位學生踴躍報名參加此次比賽。初選由五位家長擔任評審，十月十日週日上午舉行決選，邀請到三位僑界資深教育人士擔任評審：徐鈺玲女士、任淑芬女士、趙映雪女士。三位評審分別表示，此次參加比賽的同學，不分年齡，各個書寫認真，字體工整，筆跡勁秀。讓三位評審嘉賓在為每一組評比的時候，著實費心為難。尤其是高級組，分數只有些微差距，難分軒輊。邱秀莉校長指出我們北郡中文學校人才輩出，同學們都展現最佳的精神，踴躍參加比賽，很替得獎的同學們感到高興，同時也鼓勵此次未得獎的同學，再接再厲，為我們歷史悠久的中華文化與優美的中文文字，傳承下去，並且發揚光大。頒獎典禮將於十月十六日下午在北郡文教中心舉行。

得獎名單：

高級組 第一名吳愛怡，第二名郭怡珊，第三名錢湘美，優勝 余相霖

中級組 第一名陳子晴，第二名洪琳婷，第三名 陳樂萱，優勝 李宜庭

中小組 第一名尹炫燁，第二名韓海琛，第三名陳宇捷

初級組 第一名李方儀，第二名尹翌鴻，第三名梁昀晶，優勝 洪莉涵

初小組 第一名朱景行，第二名陳昱辰，第三名巫振揚，優勝李君蘭

幼稚組 第一名李崢，第二名朱景妍，第三名李宜欣，優勝鄭茵

比賽各組得獎作品將於明年新春園遊會中，在北郡文教中心展出。我們也特別感謝橙縣華僑文教中心支持與鼓勵，蔣翼鵬主任特別以影音祝賀得獎的學生，鼓勵同學們在中文的學習之路上，更上層樓。

此次比賽非常感謝副校長林玉惠與學藝活動組王貞惠、楊維立的細心的安排與周密規劃，還有多位熱心的家長志工的共同幫忙，使得活動順利進行，而且圓滿成功。

2025/12/18 下午 11:56:52

## 聖地牙哥地區漢字文化節-硬筆書法寫字比賽

#漢字文化節 #硬筆書法寫字比賽

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2021-10-02



擔任初審工作的義工家長

2025/12/18 下午 11:56:52

## 聖地牙哥地區漢字文化節-硬筆書法寫字比賽

#漢字文化節 #硬筆書法寫字比賽

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2021-10-02



初小組比賽畫面



中級組比賽畫面